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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aogknoeic oro (3.1): O KuokAog

Aoknon 1 (T.0 22264)
Aivetatn efiowon x> + y> + Ax+ Ay +1—-1=0(1), 1 €R.
a) Na arnodei€ete 011 n e€iowon (1) maplotdvel KOKAO yla kdBe 4 € R.

B) MNa A = 1 otov KOKAO ToL TIPOKUTITEL ATtd TNV e€icwon (1), va Bpeite TI¢ e§lowoelg

3 1
TWV €PATTTOPEVWVY TOU, TIoL SiEpxovTal arnod to onueio M <_5’ — 5) .

Aoknon 2 (T.© 15082)

Aivovtal ol KUKAOL pe €EloWOELG:

C,:(x=2%+(»—=32=8«ka C;: (x =7+ (y+2)>=18

a) Na vrtoAoyioete TO pnKog NG dlakevtpou (KA), omou K, A ta KEvTpa Twv KUKAWV
C,, C, avtiotolxa. AkoloUBwg va arnodeifete 6TL oL duo KUKAOL eddrmTovTal
eEWTEPIKA.

B) Av To onpeio Toung Twv duo KUKAwV eival To A(4,1) va uttoAoyioeTe Tnv e€iowon

TNG KOIVNG E0WTEPIKNG EPATITOPEVNG TWV SLUO KUKAWV.
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Aoknon 3 (Méylotn Kal eAaxiotn arnodotacn Vo KUKAWV)
Na Bpeite TNV PEYIOTN Kal TNV EAAXIOTN ATIOOTACN TWV KUKAWV:

C,:x*+y*—4x+2y+4=0kat C,:x*+8x—14y +40=0

Acknon 4 (T.© 15432)

Aivetat n e€iowon x2 4 y2 —4kx —2ky +4=0(1) pe k € R.

a) Na Bpeite TI¢ TIPEG TOL K € R wote n e€iowon (1) va maplotavel KOKAO.

B) Na Bpeite TIG CLUVTETAYPEVEG TOU KEVTPOUL KAl TNV AKTivVa TOU KABE KUKAOU.

y) Na Bpeite Tnv evBeia oTnVv OToia VKoLV TA KEVTPA TWV TAPATIAVW KUKAWV.

0) Na k = 1 va Ppeite TNV €€iowon ™G €paATTOPEVNG TOL AVTIOTOLXOL KUKAOUL TNG

e€iowong (1) oto onpeio (2,2).

KAAO AIABAZMA !!!



